Билет №1
Чему равна норма безработицы в стране, если на 40 млн. работающих приходится 10млн. безработных?

Билет №2

Определите темп прироста в экономике, если известно, что коэффициент экономического роста равен 1,8.

Билет №3

Банк предоставил фермеру кредит в размере 3 млн. руб. сроком на 2 года под 40%  годовых. Какую сумму должен вернуть фермер банку?

Билет №4

Вы положили в банк 5000 руб. под 10% годовых. Какую сумму вы получите через: а) 3 месяца, б) 2года?
Билет №5

Уровень безработицы в стране составляет 10%, а численность безработных – 6 млн. человек. Какова численность рабочей силы в экономике данной страны?

Билет №6 А

Спрос и предложение заданы следующими функциями: Qd=16 – 5P, Qs=14P – 3.

В результате повышения доходов населения спрос повысился на 20%, а применение новой технологии позволило повысить предложение на 10%. Определите равновесные цену и объём в новых условиях.

Билет №6 Б
Спрос и предложение заданы следующими функциями: Qd=11 – P, Qs=2P – 7. Под влиянием неценовых факторов спрос повысился на 40%, а предложение понизилось на 20%. Найдите новые условия равновесия.

Билет №6 В

Спрос и предложение заданы следующими функциями: Qd=15 – 2P, Qs=3P – 10. В результате увеличения доходов населения спрос увеличился на 20%, а применение новой технологии позволило увеличить предложение на 10%. Определите равновесные цену и объём в новых условиях.
Билет №6 Г

Дано: Qd=7 – P, Qs= -5+2P. Под влиянием неценовых факторов спрос повысился на 40%, а предложение понизилось на 20%. Найдите новые условия равновесия.

Билет №6 Д

Дано: Qd=10 – P, Qs=2P – 5. Под влиянием неценовых факторов спрос повысился на 10%, а предложение понизилось на 15%. Найдите новые условия равновесия.
Билет №6 Е

Дано: Qd=100 – P, Qs=2P – 50. Под влиянием неценовых факторов спрос повысился на 20%, а предложение повысилось на 10%. Найдите новые условия равновесия.

Билет №6 Ж

Дано: Qd=10 – P, Qs=4P – 5. Под влиянием неценовых факторов спрос повысился на 20%, а предложение повысилось на 40%. Найдите новые условия равновесия.
Билет №7
Спрос и предложение заданы следующими функциями:  Qd=16 – 5P, Qs=14P – 3. Определите равновесные цену и объём (аналитически и графически).
Билет №8
Спрос и предложение заданы следующими функциями:  Qd=11 – P, Qs=14P – 3. Какова ситуация на рынке при: а) снижение цены до 5 руб.,  б) повышение цены до 7 руб.
Билет №9
Увеличение продукции с 2000 до 2880 штук в месяц сопровождалось ростом численности занятых на 40%.Определите изменение производительности труда.

Билет №10

Себестоимость 1 альбома для фотографий – 100 руб. Какую прибыль получит продавец, если продаст 50 альбомов по цене 130 руб. 50коп.?
Билет №11

Банк принял вклады в размере 400 тыс. руб. на 1 год под 12% годовых  и выдал кредит в сумме 360 тыс. руб. под 20%  годовых. Определите банковскую прибыль.
Билет №12

Предположим, что денежная единица данной страны делает в среднем 4 оборота в год. Денежное выражение всех производственных товаров (P*Q) составляет 20 тыс. руб. Определите необходимое количество денег для обращения в данной стране.
Билет №13

Как изменится величина реального дохода, если заработная плата увеличилась на 10%, а уровень жизни вырос на 15%?

Билет №14  
Рассчитать темп инфляции:
	Год
	Индекс цен в %
	Темп инфляции в %

	1986

1987

1988

1989

1990
	50

100

150

200

150
	


Билет №15

В 200 году экономика некоторой страны развилась в условиях полной занятости при уровне безработицы 6%. Использую закон Оукена, определите уровень безработицы в 2001 году, если известно, что в 2001 году было недопроизведено продукции на 12%. 
Билет №16
Зарплата водителя 10 тыс. руб. в месяц. Налоговая льгота 1000 руб. Подоходный налог 13%. Рассчитайте сумму, которую получит водитель на руки.

Билет №17

Есть три варианта вложения 100 тыс. долларов в  производство видеокассет, аудиокассет, компакт дисков с прибылью соответственно 20 тыс. долл., 10 тыс. долл., 40 тыс. долл. Банковский процент по валютным вкладам равен 6% годовых. Какова экономическая прибыль наиболее выгодного производства?
Билет №18

Чему равен в стране уровень занятости, если на 110 млн. работающих приходится 10 млн. безработных?

Билет №19

Заполните таблицу:
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC
	MC
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1

2

3
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Билет №20

Предприятие реализовало продукцию, себестоимость которой 200 тыс. руб., и получило выручку 600 тыс. руб. Ставка налога на прибыль 20%. Какая часть прибыли останется у предприятия после уплаты налога?

Билет №21

Стоимость ксерокса 5000 руб. для бухгалтерии , норма амортизации 20%. Определите годовую величину амортизационных отчислений и срок службы прибора.
Билет №22

Какую сумму налога на добавленную стоимость перечислит коммерсант в налоговую инспекцию, если ставка налога составляет 20%; цена, по которой он приобрел товар – 50 руб.; цена, по которой он реализует товар – 60 руб.; количество проданного товара 1000 штук?

Билет №23

После уплаты налога с прибыли, у продавца осталось 12 тыс. руб. Какова величина прибыли, если ставка налога 20%?

Билет №24

Что можно сказать о номинальных доходах населения страны, если известно, что реальный доход вырос на 20%, а уровень жизни вырос на 15%?
